
2016. április 30. /szombat/
TT EE RR MM ÁÁ LL SS TT RR AA NN DD

10.00 Ünnepélyes megnyitó

kézműves bemutatók ügyességi játékok        
14.00

ó r i á s  u g r á l ó  v á r
k i r a k o d ó  v á s á r

16. 30

Tápiómente Táncegyüttes 
17.30

21.00-ig

jelentkezés a főzőversenyre: tel.: 29/640-270 email: muvkozpont@muvkozpont
vásározóknak helyfoglalás: 30/635-9855

21.00

TOMBOLA

NAGYKÁTAI
NAGYKÁTAI NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
X. évfolyam 03. szám 2016. április

HÍRADÓ



2

Ö
nk

or
m

án
yz

at
i H

ír
ek

PRO URBE DÍJASOK

KÖZSZOLGÁLATI NÍVÓDÍJASOK

Kátai Szilveszter 

Kollár Jánosné

Molnár János

Katica Nyugdíjas Klub 

Lengyel Istvánné
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A Katica Nyugdíjas Klub pihenésre, felfrissülésre, szóra-
kozásra, tartalmas és hasznos időtöltésre, a hagyományok 
megőrzésére, ápolására vágyó, a városi, a közösségi mun-
kában aktívan részt kívánni akaró nyugdíjasok által 1988. 
február 1-én a Bartók Béla Művelődési Ház kezdeményezé-
sére és szervezésében alakult, pártoktól független, pártpo-
litika-mentes civil szervezete, mely a napokban ünnepelte 
megalakulásának 28. évfordulóját. A klub Nagykáta, illetve 
a térség egyik legnagyobb létszámú aktív civil szervezete, 

létszáma a megalakulástól folyamatosan 130-160 fő. Rend-
szeres klubéletet él, minden második hét hétfőjén tartja 
összejöveteleit, rendezvényeit. Kiegyensúlyozott, harmoni-
kus, családi jellegű klubélet biztosítja a klubtagok közötti 
kapcsolatok elmélyítését, mindennapi gondjaik enyhítését, 
problémáik kezelését, egymás kölcsönös segítését.A klub 
élen jár a magyar népi, nemzeti kultúra hagyományainak, 
értékeinek megőrzésében, ápolásában, átadásában, melyet 
közösségi rendezvényeken, női, férfi, illetve vegyes kórusai, 
tánckarai, színjátszó köre, és méltán elismert próza, és vers-
mondói útján valósít meg.

Katica Nyugdíjas Klub 

Kátai Szilveszter 1926. december 30-án született Jászal-
sószentgyörgyön kisparaszti gazdálkodók gyermekekén, 
ahonnan szüleivel, fiatalon költöztek át Nagykáta és Szent-
mártonkáta közötti homoki erdő egyik kis tanyájára. Fiatal 
gyermekéveit itt a tanyán töltötte és innen járt be gyalog a 
3 km-re lévő elemi iskolába, Szentmártonkátára. A polgá-
ri iskolát Nagykátán végeztekitűnő eredménnyel a Magyar 
Királyi Állami Fiú és Leány Iskolában, majd innen került 
be ingyenesen a Bajai Tanítóképző Intézetbe, ahol 1948-ban 
megkapta tanítói diplomáját. Magyar-történelem szakos ál-
talános iskolai tanári diplomát Budapesten, a Cukor utcai 
Tanárképzőben szerzett.

1951-1952-ben Budapesten a Művelődési Minisztérium-
ban személyzeti munkát kapott, melyet nem igazán szere-
tett, ezért új munkát és munkahelyet keresett feleségével 
együtt. A munka mellett is folyamatosan tanult, képezte 
önmagát, így szerezte meg középiskolai tanári diplomáját is. 
1953-tól 1956-ig Balatonkenesén a görög- macedón intézet-
ben tanítottak feleségével együtt és ott lett először kollégi-
umi vezető. 1957. szeptemberében Nagykátán, az általános 
iskolában kapott magyar-történelem szakos tanári állást, 
majd 1958-tól a Damjanich János Gimnázium tanára lett. 
1962-ben felépül a Damjanich János Gimnázium mellett 
az új, először diákotthon, majd 1966-tól Kollégium épülete 
melynek igazgatója egészen az 1987-es nyugdíjazásáig Kátai 
Szilveszter volt. 

Magyar–történelem szakos tanárként mindig nagy 
hangsúlyt helyezett a hagyományápolásra, a nemzeti ön-
tudat fejlesztésére, a hazaszeretet elmélyítésére, a történel-
mi emlékhelyek felkeresésére. Több alkalommal szervezett 
diákjai részére emlék utakat az aradi vesztőhelyre. A 60-as 
évek végétől a Kollégiumból indult el az október 6-ai fáklyás 
felvonulás és emlékezés, amelyet a mai napig nagy tisztelet-
tel megszervez az iskola. Idős kora ellenére ezen a rendezvé-
nyen Szilvi bácsi is, emlékezőként, valamint koszorúzóként 
is részt vesz.

Gyermekközpontú, a diákok érdekeit szem előtt tartó, 
azokat segítő és támogató, humánus szellemi központot ho-
zott létre a kollégiumban. Nevelő-oktató munkájában fon-
tos szempontnak tartott a diákok személyiségek sokoldalú 

fejlesztését, alakítását a zene, a képzőművészet, az irodalom, 
a művészettörténet, de a sakk területén is. Író-olvasó talál-
kozóknak adott helyet a kollégium, közülük emlékezetes 
marad, amikor a kollégium vendége volt Tamási Gáspár er-
délyi író.

Vezetői munkájában nagy hangsúlyt helyezett a kollé-
gákkal való eredményes együttműködésre, akik a mai napig 
szeretik és tisztelik. Mindenkivel igyekezett jó kapcsolatot 
kiépíteni és tartani. Kollégáival, tanítványaival, volt intéz-
ményével a mai napig aktív kapcsolatot tart. Nevelő-oktató 
munkájának fő érdemei: az emberségesség, a szakmai ala-
posság, az igényesség, a következetesség, a lelkiismeretesség 
és a sokoldalúság. 

Pedagógus munkája során mindig fontosnak tartotta a 
tehetséges tanulók segítését, anyagi támogatást. Megtaka-
rított tanári fizetéséből „Fényes Szellők„ néven Kollégiumi 
alapítványt hozott létre, melynek kamataiból több kiemel-
kedő teljesítményt elérő kollégistát támogatott. A kollégium 
megszűnése után a Damjanich János Középiskoláért Alapít-
vány tőke összegét támogatta a megtakarított magánvagyo-
nával, amelyből a kuratórium minden évben több rászoru-
ló, tehetséges tanulót jutalmaz.

Helytörténeti kutató munkásága is kiemelkedő. Tanul-
mányokat írt a nagykátai zsidó lakosság elhurcolásáról. A 
nagykátai füzetekben jelent meg Adalékok a nagykátai já-
rás agrárszocialista mozgalmának történetéhez a XIX. –XX. 
század fordulóján című tanulmánya. Tudása, szakmai fele-
lőssége, elkötelezettsége példaértékű.

Nyugdíjasként is aktív tagja és résztvevője Nagykáta vá-
ros és a térség közéletének, rendezvényeinek, ünnepségei-
nek, megemlékezéseinek. Folyamatosan figyeli a nagyvilág-
ban, de szűk környezetében zajló eseményeket, változásokat. 

Tájékozottságát, sokoldalúságát bizonyítja a könyvek, 
a folyóiratok rendszeres olvasása és szeretete, bélyegek és 
érmék gyűjtése, numizmatikai szakkör vezetése. Fizikai és 
szellemi állapotát a mai napig folyamatosan karban tartja. 
Sokat sétál, rendszeresen úszik, keresztrejtvényeket, sodu-
kut fejt, ha lehetősége engedi, szívesen sakkozik. 

Kátai Szilveszter sokoldalúsága, műveltsége, bölcsessége, 
segítőkészsége és szerénysége követendő példa a mai fiatal-
ság számára.

Szvitek János

Nagykáta Város Önkormányzata PRO URBE díjat adományozott 2016. március 15-én Kátai Szilveszter 
nyugalmazott pedagógusnak, helytörténésznek; valamint a Katica Nyugdíjas Klubnak

Kátai Szilveszter 
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Kollár Jánosné 1957.11.12-én született Nagykátán, egész 
eddigi életében városunkban élt és dolgozott. Az egészség-
ügyi szakképesítés megszerzését követően, 1976.07.01-én 
lépett munkába az akkori Nagykátai Szakszervezetek Tár-
sadalombiztosítási Központjának sebészeti osztályán. A 
szakma fortélyait híres sebész-főorvosunk, Dr. Hangody 
László vezetésével sajátíthatta el. Pályája során százak életé-
nek megmentésében segédkezett, ezrek súlyos sebét látta el 
kifogástalan szakértelemmel és tízezreken segített, amikor 
segítségre szorultak betegségükben, sérüléseik okán. Sza-

kasszisztensként 40 éve foglalkozik betegekkel, nap mint 
nap azért dolgozik, hogy a nagykátaiak, a járásban élők,…..
hogy MI gyógyulhassunk. Hosszú pályája során felhalmo-
zott tapasztalata a mai napig erős támasza a Szakorvosi 
Rendelőintézet Nagykáta intézményhez forduló betegek el-
látásának. Fáradhatatlan munkakedve és elszántsága, odaa-
dása és önzetlensége a Rendelőintézet munkaközösségének 
megbecsült tagjává, a betegek egyik legkedvesebb segítőjévé 
tette. A hozzá fordulókat mindig türelemmel és megértéssel 
fogadta, munkáját precízen és megbízhatóan végezte, me-
lyért most, nyugdíjba vonulásának közeledtével mondunk 
köszönetet, melyért örökre hálásak leszünk. 

Kollár Jánosné

Lengyel Istvánné
Lengyel Istvánné a középfokú óvónői képzettség megszer-

zése után 1980.08.15-én kezdte meg közszolgálati munkáját. 
A nagykátai Hancurka Óvodában 1981. november 1-je óta 
dolgozik. A szakmához való elhivatottságát jelzi, hogy 1996-
ban megszerezte a felsőfokú, óvodapedagógusi diplomáját. 
2008 óta a III-IV. telephely vezető-helyettesi feladatait is el-
látja. Az ebből eredő csökkentett gyakorlati munkaidő ked-
vezmény ellenére az óvodapedagógus kollégák munkarendje 
szerint látja el feladatát. Gyermekközpontú személyiségével, 
pontos munkavégzésével, az óvónői munka iránti alázattal ál-
lít példát kollégái elé. Az óvodában megkövetelt munkafegyel-
met önmagára vonatkoztatva is alkalmazza, s csoportvezető 
óvónőként aktívan kiveszi részét a mindennapi munkából. Az 
intézményben kialakult szeretetteljes légkört mind a dolgo-
zók, mind a gyerekek és szüleik megtapasztalhatják, melyben 
fontos szerepet játszik Lengyelné Marika személyisége és az 
általa támasztott azonos értékrenden alapuló munkavégzés. 
Empátiája, problémaérzékenysége, segítőkészsége hozzájárul-

nak ahhoz, hogy munkatársai örömmel végzik munkájukat. 
 Számos óvodás program megszervezésével törekszik a 

szülők és az intézmény közötti jó kapcsolat kialakítására, 
szem előtt tartva annak fontosságát, hogy a szülő-óvónő 
kapcsolat minél jobb minősége a gyermekek érdekét szol-
gálja. Az óvodai programok közül az egészséghét, óvodabál, 
Luca-napi és Húsvéti játszóházak a legjelentősebbek. 

 Fentieken kívül fontosnak tartja az óvoda infrastruk-
turális feltételeinek folyamatos fejlesztését, olyan eszközök 
beszerzését, melyek az aktuális gyermekcsoport életkori sa-
játosságaihoz igazodnak. 

 Nyitott az új dolgok iránt, a munkájával kapcsolatos to-
vábbképzéseken vesz részt. Tagja volt a Comenius Minő-
ségirányítási csoportnak, jelenleg pedig a Pedagógus Ön-
értékelési Csoport tagjaként segíti a minősítési eljárásban 
résztvevő kollégáit. A gyermekek egyénre szabott fejlesztése 
érdekében folyamatosan konzultációt tart az intézményben 
dolgozó fejlesztőpedagógusokkal és óvodapszichológussal. 
Dolgozóit folyamatosan motiválja, biztatja munkájuk meg-
becsülése jeleként. Nívódíjához szeretettel gratulálunk!
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A klub aktív, rendszeres résztvevője a város, a térség, a 
megye közéletének, közösségi, kulturális, gasztronómiai 
rendezvényeinek, ünnepségeinek, eseményeknek. Állandó 
résztvevő vetélkedőkön, a Ki mi tud?-okon, a Kátai Tánc-
találkozókon, nyugdíjas találkozókon. Kiveszi a részét a 
városban rendezett közösségi mozgalmakból, akciókból. A 
klubnak kölcsönösen jó a kapcsolata a város, a térség civil-
szervezeteivel.

A klub által szervezett programok, rendezvények, fóru-
mok, bálok ma már a város egészét érintő közösségi, közéle-
ti eseményekké váltak.

Minden fontosabb eseményen jelen van, azokról gyors, és 
hiteles tájékoztatást ad, dokumentumok, fotók, videók köz-
zétételével saját közérdeklődésre is számot tartó honlapján, 
az internet közösségi oldalain.

A klub egyik alapító tagja a Nyugdíjasklubok és Idősek 
„Életet az éveknek” Országos Szövetségének, a Nyugdíjas-
klubok „Életet az Éveknek” Pest Megyei Egyesületnek, a 

városi, a térségi, és a megyei nyugdíjas szervezetek összefo-
gásának, együttműködésnek motorja, szervezője, kovásza. 
A meglévő hagyományok megóvásán, ápolásán túl külön 
hagyományt is teremtett. Az idén – Nagykáta Város Ön-
kormányzata, és a választókerület országgyűlési képviselője 
védnökségével, támogatásával – immár harmadszorra ren-
dezi meg a Nagykátai Járási Nyugdíjas Találkozó és Főző-
versenyt. 

A klub szerepléseivel, programjaival méltán vívja ki, 
öregbíti, gyarapítja Nagykáta Város hírnevét, tekintélyét 
már külföldön is. A klub működésének eredményességét 
bizonyítja az a tény is, hogy a klub korábbi vezetője már ka-
pott Pro Urbe és az Idősekért Díjat, a mostani vezetőt pedig 
2015-ben a Nyugdíjasklubok „Életet az Éveknek” Pest Me-
gyei Egyesület elnökhelyettesévé választották.

További eredményes munkájukhoz sok sikert, jó egész-
séget kívánunk!

Nagykáta Város Önkormányzata KÖZSZOLGÁLATI NÍVÓDÍJ-jal tüntette ki  
2016. április 4-én Kollár Jánosnét, Lengyel Istvánnét és Molnár Jánost
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Molnár János
Molnár János Nagykátán született, általános iskolai tanul-

mányait is itt végezte. Ezt követően a Budapesti Vendéglátóipa-
ri Szakközépiskola és Szakmunkásképző Iskolába jelentkezett 
és 1977-ben felszolgáló szakmát szerzett ezt követően rögtön 
a Nagykáta és Vidéke ÁFÉSZ-nál helyezkedett el.  A Gépjár-
művezetői Vizsgabizottság előtt 1978. január 10-én tett sikeres 
vizsgát, mint gépjárművezető. 1981. februárjától egy év tény-
leges sorkatonai szolgálatát töltötte Kecskeméten. 1985. de-

cember 1-től a Nagykáta Városi Jogú Nagyközségi Tanácsnál 
gépkocsivezetőként teljesít szolgálatot, mert munkáját szolgá-
latnak tekinti. 1990-től pedig Nagykáta Város Önkormányza-
tánál dolgozik, így munkahelye nem, csak annak elnevezése 
változott. Több, mint 39 éves munkaviszony áll a háta mögött, 
melyből több, mint 30 évet az önkormányzatnál , illetve jog-
elődeinél töltött. 

Kimagasló szakmai munkájáért Nagykáta Város Önkor-
mányzata Képviselő-testülete Nívódíjjal tünteti ki. Gratulá-
lunk hozzá!

Változás a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb 
Szolgáltató Nonprofit Kft. vezetésében

Nagykáta Város Önkormányzata 65/2016. (III.09.) számú ha-
tározatával Balla Mihályt nevezte ki a Nagykátai Gyógyfürdő 
és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. 2016. április 1-től 2021. 
március 31-ig megbízási jogviszonyú ügyvezetőjének. A válto-
zásra azért volt szükség, mert Magyar Lászlóné nyugdíjba vonu-
lása miatt lemondott tisztségéről. 

Magyar Lászlóné Mártika 1983. július 4-től kezdett dol-
gozni pénzügyi előadóként a Költségvetési Üzemnél, mely 
1991.június 1-től egyesült az akkori GESZ-szel, aminek az 
utódja a Városgazdálkodási Szervezet, ahol főkönyvelő-he-
lyettesi munkakört töltött be. 1994. januárjától – 2000. au-
gusztus 31-ig gazdasági vezetőként tevékenykedett. 2000. 
szeptember 1-től a Városgazdálkodási Szervezet igazgatójává 
nevezték ki, mely pozíciót 2013. május 15-ig látta el. 2008. 
július 1-től a Káta THK Kft., későbbi jogutódja a Nagykátai 
Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője-
ként szolgálta városunkat 2016. március 31-ig. 

Munkája elismeréseként 2011.03.15-én Díszpolgári cí-
met adományozott Nagykáta Város Önkormányzata.

Kedves Mártika! Az előző városvezetések nevében is szeret-
ném megköszönni munkádat! Kívánom, hogy aktív nyugdíjas 
éveid mellett minél több időt tölts szeretteid körében!

Dorner Gábor polgármester

GYÁSZJELENTÉS
Szomorú szívvel tudatjuk, hogy  

BASA LÁSZLÓ,  
városunk PRO URBE díjas nyugalmazott pedagógusa, 
helytörténész, katonai hagyományőrző százados, 2016. 

április 5-én váratlanul elhunyt. 
Nagykáta Város Önkormányzata őszinte szívvel osz-

tozik a gyászoló család fájdalmában.
Dorner Gábor

GYÁSZJELENTÉS
Szomorú szívvel tudatjuk, hogy  

SZABÓ KÁROLY,  
a Pest Megyei Villanyszerelő Vállalat nyugalmazott 

ügyvezető igazgatója, akit a városunk érdekében végzett 
kiemelkedő munkájáért 1996-ban PRO URBE díjjal 

tüntettek ki, 2016. április 4-én elhunyt.
Nagykáta Város Önkormányzata őszinte részvétét 

fejezi ki a családnak.
Dorner Gábor

FELHÍVÁS
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2016. március 29-i ülésén egyhangúan döntött arról, hogy 
pályázatot kíván benyújtanai a  „Kisgyermeket nevelő 
szülők munkavállalási aktivitásának növelése” című 
VEKOP-6.1.1-15 kódszámú pályázati felhívásra bölcsőde 
építés céljából. Kedvező pályázati elbírálás esetén egy régi 
hiányosságot sikerülne pótolni a városban, megszűnne az 
önkormányzat által hosszú ideje elkövetett mulasztásos 
törvénysértés a bölcsőde hiánya miatt

Dorner Gábor polgármester
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Mezőgazdasági programunkról
A strand mögötti „Pannon-torony” elnevezésű önkor-

mányzati területen március elsejével hivatalosan is elkezd-
hettük a 30 főt egy éven keresztül foglalkoztató közmunka-
program munkálatait. Ezt megelőzően februárban a területet 
megtisztítottuk és elkezdtük a talajmunkákat. Egyidejűleg 
az áram és az ivóvíz bekötése is megtörtént, WC-t, műhely-
kocsit, az adminisztratív feladatok ellátásához mobil irodát 
telepítettünk. A fóliasátrak felépítésére és a fűtési rendszer 
kialakítására elindítottuk az előzetes közbeszerzési eljárást, 
mivel a szerződés aláírása után minél előbb szerettük volna 
a munkát elkezdeni. A szerződés aláírásával a Temető úti 
telephelyünkön megkezdhettük a több ezer paprika és para-
dicsommag ültetését, hogy a felépült fóliasátrakba már elő-
nevelt palánták is kerülhessenek. Elindítottuk az eszközök és 
az alapanyagok beszerzését, beszereztük a földmunkákhoz 
használatos kistraktort és az eszköztárolásra használatos, 12 
m hosszú konténert. Első fóliasátrunk megépülésével a ma-
gok ültetése és nevelése a program helyszínén folyik tovább. 
A sátrak felépítésével folyamatosan történik azok beültetése, 
már helyükre kerültek a saláta palánták, a hagyma, tökfé-
lék és a retkek magjai. A 3000 m2 fóliasátorban megtermelt 
konyhakerti növények, zöldségfélék nem csak az 1000 Adagos 
Konyha számára biztosítanak alapanyagot, hanem értékesí-
tésre is lehetőségünk lesz. Konyhánkban történő közvetlen 
felhasználással a piaci értékesítés kockázata csökken, saját 
termesztésű növényekkel jelentős költségmegtakarítást érhe-
tünk el, ezen felül biztosított a zöldségek nyomonkövetése. Fel 
nem használt zöldségeket az önkormányzati tulajdonban lévő 
Városi Piacon, és a szomszéd települések főzőkonyháinak is 
értékesíteni tudjuk. Bevételeinket a program továbbfejleszté-
sére, működtetésére fordítjuk. A fóliák fűtésével az őszi-téli 
időszakban is munkát tudunk biztosítani a program keretén 
belül, a rendszert őszre készítjük el. Növénytermesztést sza-
badföldön is végzünk, az önkormányzat által biztosított terü-
letekre csemegekukoricát és burgonyát vetünk. Szeretnénk az 
eddig parlagon lévő földterületeink minél nagyobb részét is 
bevonni a művelésbe. 

Akantisz Miklós,  VGSZ Igazgató
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A Damjanich János Gimnázium és 
Mezőgazdasági Szakképző Iskola

felvételt hirdet 

PARKÉPÍTŐ ÉS 
FENNTARTÓ TECHNIKUS 

érettségi utáni szakképzésére

A képzés ideje és formája:
2 éves, iskolai rendszerű, nappali 

tagozatos szakképzés
OKJ száma: 54 581 02

A jelentkezés feltétele:
érettségi vizsga

25 év alatti korhatár
egészségügyi alkalmasság

Jelentkezési határidő: 2016. április 29.

Jelentkezési lapok beszerezhetőek az 
iskola titkárságán, vagy letölthetők az 

intézmény honlapjáról.

Telefon: 29/440-037, 29/440-029,  
e-mail: titkar@djg.hu, web: www.djg.hu

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pályázati felhí-
vás-t tesz közzé a Nagykátai Híradóban és a város honlapján az alábbiak 
szerint:

„Nagykáta Város Önkormányzata bérbe adja a tulajdonát képező 
Gyógy-és Strandfürdő területén a főépületben lévő 50 m2 nagyságú Büfé 
üzlethelységet és az előtte lévő 56 m2 díszburkolattal ellátott területet.

A bérlet időtartama: 2016. május 1. – 2018. december 31. 
A bérlet idejére a nyertes pályázó előre, a szerződéskötéssel egyidőben 

500.000.-Ft kauciót köteles letenni az önkormányzat számlájára.
A megajánlott minimális pályázati összeg: nettó 1.250.000.- Forint. A 

pályázat nyertese a legmagasabb ajánlatot benyújtó pályázó. A pályázó 
tudomásul veszi, hogy a pályázat eredményeként megállapított bérleti 
díj összege évente az infláció mértékével növekszik. Bérlő a bérleti díjat 
számla ellenében két egyenlő összegben köteles megfizetni, minden év 
május 1. és augusztus 31. napjáig bezáróan.

A bérlő kötelezettséget vállal a strandfürdő nyitvatartási ideje alatt a 
BÜFÉ folyamatos üzemeltetésére. A bérlő feladata a közüzemi szerződé-
sek megkötése. A képviselő- testület fenntartja a jogot, hogy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítja.

Elérhetőségi címmel, telefonszámmal ellátott borítékban elhelyezett 
pályázatokat 2016. április 18-i beérkezéssel kell benyújtani Nagykáta vá-
ros jegyzőjéhez címezve (2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 2.).

Az elbírálás időpontja a pályázat benyújtását követő képviselő-testületi ülés”
 Karsainé Magyar Ildikó,  jegyző

Tisztelt Ügyfeleink!
A múlt év december 8-án megnyitott nagykátai Kor-

mányablakban (Nagykáta, Dózsa György út 3.) kibővült 
feladatkörrel – a korábbi okmányirodai feladat-és hatás-
köröket is ellátva – várjuk Tisztelt Ügyfeleinket. Felújított, 
akadálymentes, korszerű épületben, a mai kor követelmé-
nyeinek megfelelő ügyfélszolgálati irodahelyiségben, felké-
szült ügyintézők segítségével intézhetik ügyeiket.

A kormányablakokról szóló 515/2013. (XII.30.) Korm. 
rendelet alapján 2016. január 15-étől már 608 ügykörben 
tudnak egy helyben ügyet intézni illetve 15 ún. kiegészítő 
szolgáltatást igénybe venni. Az ügyek egy része azonnal in-
tézhető (pl. lakcím, személyi igazolvány, útlevél, forgalmi 
engedély, vezetői engedély), más részük továbbításra kerül 
a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervhez, az 
ügyek harmadik csoportjában tájékoztatást tudunk adni.

Korszerű ügyfélhívó berendezés segíti az érkezési sor-
rend tartását. 

Soron kívüliséget biztosítunk azon ügyfeleink részére, 
akik elkészült okmányért vagy ügyfélkaput nyitni jöttek.

Amennyiben szeretnék elkerülni a várakozási időt, le-
hetőségük van időpontfoglalásra az elektronikus központi 
időpontfoglaló rendszerben. Felhívjuk a figyelmüket, hogy 
a https://idopontfoglalo.kh.gov.hu honlapon történő idő-
pontfoglaláshoz ügyfélkapu megléte szükséges. 

A Kormányablakban továbbítás céljából előterjeszthe-
tő beadványok (pl. csecsemőgondozási díj iránti kérelem, 
gyermekgondozási díj iránti kérelem, anyakönyvi kivonat 
kiállítása iránti kérelem, anyasági támogatásra való jogo-

sultság megállapítása iránti kérelem) a kirendeltségeken 
(Sülysáp, Tápiószele, Tápiószentmárton) és az ügysegé-
deknél is beadhatók. Az ügysegédeknél beadható továbbá 
minden olyan ügyben a kérelem, amelyet a hatósági osztály 
intéz (pl. időskorúak járadéka, ápolási díj, egészségügyi 
szolgáltatásra jogosultság, aktívkorúak ellátásához kötődő 
ügyek, közgyógyellátási ügyek), valamint a hiánypótlások 
is teljesíthetők. 

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes 
Járási hivatalvezető

A Pest Megyei Kormányhivatal Nagykátai Járási Hivatalának tájékoztatója

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Kormányablak nyitvatartási ideje:
Hétfő: 7:00 – 17:00 óráig
Kedd: 8:00 – 18:00 óráig
Szerda: 8:00 – 20:00 óráig
Csütörtök: 8:00 – 18:00 óráig
Péntek:  8:00 – 16:00 óráig

A Kormányablak telefonszámai, ahol információt, 
tájékoztatást kérhetnek:

– Központi szám  06 29 440 035
– Vállalkozás, vezetői engedély  06 29 795 240
– Hivatalból induló eljárások  06 29 795 241
– Személyi igazolvány, útlevél,  06 29 795 272 

parkolási ig., diákig.
– Kormányablakos ügyek  06 29 795 273
– Gépjármű  06 29 795 274
– Gépjármű, lakcím  06 29 795 275
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Nagykáta Város Önkormányzata a fenntartásában működő Nagykáta Városi Napközi Otthonos Óvoda  
beiratkozási rendjét a 2016/2017. nevelési évre vonatkozóan,az alábbiak szerint határozza meg:

 1./ Beiratkozás időpontja: 2016. május 2 – május 4-ig napon-
ta 8-16 óra között 

 2./ A beiratkozás helye: 2760 Nagykáta, Czakó András u. 1.
 3./ A nevelési év 2016. szeptember 1. napjától 2017. augusztus 

31. napjáig tart.
4./ Az óvoda felvételi körzete Nagykáta város közigazgatási 

területére terjed ki.
5./ Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség 

kezdetéig nevelő intézmény. A szülő kötelessége, hogy biz-
tosítsa gyermeke óvodai nevelésben való részvételét, így 
köteles beíratni gyermekét a hirdetményben meghatáro-
zott időpontban.

 6./ A beíratással kapcsolatos fontos tudnivalók:
– Be kell íratni minden gyermeket, aki 2016. augusztus 31-

ig betölti a harmadik életévét, ugyanis a nevelési év kezdő 
napjától (2016. szeptember 1-jétől) legalább napi négy órát 
köteles óvodai nevelésben részt venni. 

– Amennyiben az óvodai nevelésre kötelezett gyermek óvodakö-
telezettségét külföldön teljesíti, arról a szülő köteles a beirat-
kozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül 
írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tar-
tózkodási helye szerint illetékes jegyzőt. 

– Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik élet-
évét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, 
hogy minden, a felvételi körzetben lakóhellyel, ennek hiá-
nyában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál 
idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

– A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a vé-
dőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tart-
va, az ötödik életéve betöltéséig felmentést adhat a kötelező 
óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi 
körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete 
indokolja. Az a szülő, aki az Nkt. 8. § (2) bekezdésben foglaltak 
alapján felmentést kér a kötelező óvodai nevelésben való rész-
vétel alól, az óvodai beiratkozásra meghatározott időtartam 
kezdő időpontjáig nyújtja be kérelmét a gyermek lakóhelye, 
ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyző-
höz, továbbá a kérelem másolatát a kötelező felvételt biztosító 
óvoda vezetőjéhez. Ha a szülő nem települési önkormányzati 
fenntartású óvodába kívánja beíratni gyermekét, akkor a köte-
lező óvodai nevelésben való részvétel alóli felmentési kérelmét 
az óvoda fenntartójához nyújtja be, továbbá a kérelem másola-
tát megküldi a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózko-
dási helye szerint illetékes jegyzőhöz.

– A felmentési kérelmeket az önkormányzat jegyzőjének, má-
solatát az óvodavezetőhöz kell eljuttatni. A felmentési kérel-
mek benyújtásának határideje: 2016. május 2.

7./ A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, melyeket a 
beiratkozáskor be kell mutatni:

– a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
– a gyermek és a szülő(k) lakcímigazolványát,
– gyermek TAJ kártyáját, 
– a gyermek esetleges betegségét, speciális igényét igazoló 

szakvéleményt, orvosi igazolást,
– elvált, illetve élettársi viszonyban élő szülők esetén a szülői 

felügyelet jogát igazoló hivatalos dokumentumot,
– nem magyar állampolgár esetén a gyermek státuszát igazoló do-

kumentumot, továbbá a szülőnek igazolnia kell azt is, hogy mi-
lyen jogcímen tartózkodik a gyermek a Magyarország területén, 

– gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozatot (ha van ilyen),
– a sajátos nevelési igenyű gyermekeket nevelő óvodába való fel-

vételhez a szakértői es rehabilitációs bizottság javaslatát. 
8./ Az intézmény minden épülete az Alapító Okirata alapján 

fogadja az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű 
gyermekeket. 

9./  Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén al-
kalmazható jogkövetkezmények:

A 3. életévét betöltött gyermek beíratásának elmulasztását a 
szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 
nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. tv. 247. §-a szerint 
az a szülő vagy törvényes képviselő
a) aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket 

kellő időben az óvodába, illetve az iskolába nem íratja be,
b) aki nem biztosítja, hogy súlyos és halmozottan fogyatékos 

gyermeke a fejlődését biztosító nevelésben, nevelés-oktatás-
ban vegyen részt,

c) akinek a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeke 
ugyanabban az óvodai nevelési évben az iskolai életmódra fel-
készítő foglalkozásokról, illetőleg ugyanabban a tanévben az 
iskolai kötelező tanórai foglalkozásokról igazolatlanul a jogsza-
bályban meghatározott mértéket vagy annál többet mulaszt, 
szabálysértést követ el, amelyért 5.000,--től 150.000,-Ft-ig terje-
dő pénzbírsággal sújtható.

10./  Értesítés a döntésről
Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek 

helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó 
döntését határozati formában közli a szülővel.  Az óvodai fel-
vételi, átvételi kérelem elbírálásáról, a döntést megalapozó in-
dokolással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással értesíti a 
szülőt. Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlé-
sének határnapja 2016. június 3.

Az óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermek 
átvétele esetén az óvoda vezetője a döntésről értesíti az előző 
óvoda vezetőjét.

Jogorvoslati eljárás szabályai: A felvételi kérelem elutasítá-
sa esetén hozott határozat ellen   a közléstől, ennek hiányában 
a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül    a szülő 
Nagykáta Város Önkormányzat Képviselő-testületének címzett, 
de az óvoda vezetőjének átadott kérelmet nyújthat be. Az óvoda-
vezető döntése tekintetében a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 37.§ (1-3) és a 38. §-a alapján a fenntartó jár el 
és hoz másodfokú döntést. A fenntartó a kérelmet elutasíthatja, 
a döntést megváltoztathatja, vagy megsemmisítheti és az intéz-
ményt új döntés meghozatalára utasíthatja. A szülő a fenntartó 
döntésének a bírósági felülvizsgálatát kérheti, a közléstől számí-
tott harminc napon belül, jogszabálysértésre hivatkozással.
11./ A hirdetmény a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tör-

vény, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről 
és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 
(VIII. 31.) EMMI rendelet alapján került összeállításra.

További felvilágosításért az intézmény vezetőjéhez (2760 
Nagykáta, Czakó A. u. 1.) szíveskedjenek fordulni.
Nagykáta, 2016. március 30.

Dorner Gábor sk.

HIRDETMÉNY



8

Kö
zé

rd
ek

ű

Felhívjuk a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy a Nagyká-
tai Strand idei szezonra 2016. április 30. napján szomba-
ton nyitja meg kapuit.

A nyitvartási idő:  
8:00 órától 19:00 óráig, pénztárzárás 18:00 óra.

A belő jegyek árai és a parkolás ára nem változik az előző évhez 
képest, további részeletek a www.nagykatastrand.hu webolda-
lunkon.
Bérlet és füzetjegyek árusításának kezdete 2016. április 29. 
14:00 és 18:00 óra között a strand pénztárban.

Balla Mihály, Igazgató

FELHÍVÁS Álláslehetőség a Nagykátai 
Gyógy és Strandfürdőben!

– 1 fő pénztáros, főállásban határozott időre.

– 2 fő parkoló díjbeszedő megbízási szerződéssel, ha-
tározott időre.

Jelentkezni önéletrajzzal a Nagykátai Gyógyfürdő és 
Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. központi telephelyén, 
2760 Nagykáta, Temető út. 24. illetve elektronikus úton 
a gyogyfurdo.kft.igazgato@nagykata.hu e-mail címen. 

Jelentkezési határidő: 2016.04.30. 
Kocsi Tamás, Fürdővezető
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Két évtized hosszú idő, de gyorsan telik. 1995-ben egy nagy-
kátai fogtechnikus, Gulyás „Öcsi” István, a néhai vándorszí-
nész összeszedte szűkebb körébe tartozó barátait, akik akkor 
voltak legalább húszan, hogy színjátszásba fogjanak. Alig telt 
el néhány hónap és a Bartók Béla Művelődési Központ szín-
háztermében, többszöri telt ház előtt bemutatták Tamási Áron: 
Énekes madár című színművét, amely nem, csak a helyi kö-
zönséget ragadta magával abban az időben, hanem a szakma 
elismerését is, mivel az előadás megnyerte az I. Magyar Művek 
Fesztiválját Budapesten. Nagy András László, volt mentorunk 
már akkor szép jövőt jövendölt a társulatnak, ami mindany-
nyiuk örömére valóra is vált. Sajnos sem ő, sem az alapítónk, 
sem pedig egy néhányan a csapatból nem érhették meg a 20. 
születésnapot. Öcsi, Székely Zoli, Ödi, a Fini házaspár, Daxi 
bácsi és Pali papa már sajnos csak odafentről látják, hogy mit 
tevékenykedünk, hogyan dolgozunk. Bizony tesszük a dolgun-
kat, már csak miattuk is, az ő emlékükre, hisz oly sokat segítet-
tek, tettek a csapatért, mert annyira hiányoznak, mert itt voltak 
közöttünk, életünk részei voltak. Ezen felül még itt vannak a 
régi játszótársak, akik már nem szerepelnek velünk, de mindig 
is figyelik, hogy merre tart a szekér, mert örülnek és büszkék 
ránk a mai napig is.

Az elmúlt húsz esztendő bővelkedett sikerekben, szép emlé-
kekben, megbecsülésben és szeretetben egyaránt. Számunkra 
legfontosabb a közönség, mert első dolgunk, hogy a közönséget 
alázattal kiszolgáljuk, bárhol is lépünk fel, Nagykátán, a kör-
nyéken, vagy kis hazánk bármely településén.

Igen, az alázat! Nélküle őszintén, 
odaadóan és eredményesen dolgozni 
nehéz, szinte lehetetlen. Felvetődik a 
kérdés, hogyan lehet ennyi időn keresztül 
ilyen szép eredményekkel együtt dolgozni?

Úgy, hogy adott egy mag – Mucza Erzsi és Endre, Árokszál-
lási Anikó, Oldal Attila és Teréki Krisztián – egy baráti társa-
ság, amely köré odasereglik még jó néhány ember – Lőrincz 
Zsóka, Tomanovics Laci, Horváth Ricsi, Tarnavölgyi Dóri, 
Palovecz Anette, Czakó Kata, Szűcs Olívia, Geőcze Sára – és 
így együtt összefogva, néha a fogakat összeszorítva, de az elis-
merés reményében lázas munkát végez. Összefog a színjátszó, 
a rendező, a zenei munkatárs, a súgó, a díszletes, a jelmezter-
vező a világosítóval és a hangosítóval, hogy színpadra állítson 
egy olyan produkciót, amely megörvendezteti a publikumot, és 
mindazokat, akik a művet létrehozták, támogatták, segítették. 
Néha kegyetlenül beleszól a sors a munkába, sok bajt és nehéz-
séget okozva, de akkor is azon vagyunk, hogy azt túllépjük, és 
egy nagy levegővétel után újra szárnyt bontsunk és haladjunk 
tovább. Ilyen a vidéki csepűrágó élete, tele váratlan akadályok-
kal, kellemetlen kihívásokkal, de a cél mindig ott lebeg az orra 
előtt, meg kell oldani még a lehetetlent is.

Ezen idő alatt 8 nagyszínpadi darabot vittünk színpadra. 
Az Énekes madár mellett Móricz: Sári bírója, Görgei: Handa-
basája, Tersánszki: Kakuk Marcija, Moliére: Dandin Gyurija, 
Scarnacci: Kaviár és lencséje és Camoletti: Leszállás Párizsban 
vígjátéka is elnyerte a szakma elismerését, és minősítéseket 

Új bemutatóval ünnepelte 20. születésnapját  
a Nagykáta Színjátszó Egyesület
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kapott. Játszottunk még kamaradarabokat Rejtő Jenőtől, volt 
saját szerzeményünk is, működtettünk egy pár éven keresztül 
gyerekcsoportot Bene Ági nénivel és Tarnavölgyi Lacival, vala-
mint jó néhányan szerepeltünk és szereplünk még mai nap is a 
Muzsika Színház musicaljeiben.

A szülinapi torta egy újabb bemutató volt, Heltai Jenő: A 
Tündérlaki lányok három felvonásos színdarabja, amely a 
maga komolyságával, az emberi kapcsolatokat és érdekeket 
pengeélre állító, humorral tűzdelt mondanivalójával elgondol-
kodtatta, de meg is nevettette a mi drága közönségünket Nagy-
kátán és Sülysápon is. A három előadást 700 néző látta, és a 
siker most sem maradt el. A figyelmet erősen lekötő közel 3 
órás műsor koronája a viharos vastaps volt, amiért mi nagyon 
hálásak vagyunk.

Nagyon megtisztelő volt számunkra, hogy a március 12-i 
bemutató előadás végén Dorner Gábor Polgármester Úrtól és 
rajta keresztül Nagykáta Város Önkormányzatától születésna-
pi ajándékokat kaptunk, amellyel a város vezetői elismerték és 

megköszönték eddigi tevékenységünket. Tisztelettel mondunk 
köszönetet a kedves gesztusért!

A szereplést majd ősszel folytatjuk, mert a társulat iskolába 
járó tagjai előtt számos teendő és vizsga áll, s majd a remélhe-
tő jó eredmények besöprése után az év második felében, már 
csak az előadásokra összpontosítva folytathatjuk velük együtt 
a megkezdett utat.

A Nagykáta Színjátszó Egyesület nevében köszönetet szeret-
nék mondani Mindenkinek, akik az elmúlt 20 évben bármi-
lyen módon, legyen az anyagi, adomány, vagy kétkezi munka, 
segítették működésünket és munkánkat! Külön köszönet a 
Nagyérdemű Színházat kedvelő közönségnek, a Nagykátaiak-
nak és a más településen élőknek is egyaránt, mert az éltető 
erőt, a biztatást és a sok-sok tapsot első sorban Tőlük kapjuk!

Igyekszünk a továbbiakban is alázattal és becsülettel dol-
gozni!

Teréki Krisztián,  
NSZE – titkár

JÁRÁSI JELMEZVERSENY
A Nagykátai Városi Művelődési Központ már 

hosszú évek óta szervez a járás iskolái számára JEL-
MEZVERSENYT! Azok, akik iskolájukban a legjob-
bak között végeztek, azok vesznek részt a versenyen, 
s nagy örömünkre a járás iskoláinak alsó tagozatos 
tanulói ötletesebbnél ötletesebb jelmezeiket, műsor-
számaikat mutathatják be. 

Ebben az éven is kiemelkedően sok jelentkezést 
kaptunk. (90 fellépő szerepelt a színpadon, ebből 76 
egyéni, 8 kiscsoport, és 6 napcsoport)

Résztvevő települések: Nagykáta, Sülysáp, Szent-
mártonkáta, Tápióbicske, Tápiószentmárton, Pánd, 
Tóalmás, Tápiószele, Szentmártonkáta

A jelmezversenyen több kategóriában adunk ki dí-
jakat. 

Kiosztandó díjak: egyéni, kiscsoport, nagycsoport, 
szép jelmez, ötlet és zsűri különdíja.

Zsűri tagjai voltak:
– Horváth Nóra iskolaigazgató Kőrösi Csoma Sán-

dor Általános Iskola Tóalmás, művelődési bizott-
ság elnöke

– Fejős Istvánné óvónő
– Simonné Bozsik Anikó iskolaigazgató, Székely Jó-

zsef Református Általános Iskola Szentmártonkáta
– Az egész délután háziasszonya Czakó Sándorné /Rita 

néni/volt.
Köszönet mindenkinek!

XI. KI MIT TUD? NAGYKÁTÁN
Tizedik alkalommal rendeztük meg a Járási KI MIT TUD-ot, négy 

korosztály részére, melyre 80 produkció jelentkezett, 400 fő fellépővel, 
akik szakértő zsűri előtt mutatkoztak be. Egy egész napon keresztül, 
remek hangulatú verseny zajlott a Nagykátai Művelődési Központban. 
Ezúton szeretném megköszönni a fellépőknek a sok színvonalas és ér-
tékes műsorszámokat, a felkészítő tanároknak, a zsűri tagoknak, a se-
gítőknek önzetlen munkájukat. 
– Ferencz Károlyné nyugalmazott kórusvezető, tanszakvezető a zsűri 

elnöke 
– Horváth Nóra iskolaigazgató, művelődési bizottság elnöke
– Juhosné Révész Erzsébet tanítónő Váci Mihály Katolikus Általános 

Iskola
– Szokolics Zsoltné tanárnő Mátray Gábor Általános Iskola
– Walter János Ofella Sándor Hagyományőrző Népi Együttes vezetője
– Konferált Czakó Sándorné tanítónő Váci Mihály Katolikus Általá-

nos Iskola 
A megmérettetésen teltházas közönség élvezte a produkciókat. 

Örültünk és élveztük egymás műsorszámait.
Jó volt látni és hallani a sok tehetséges, vállalkozó szellemű, csillogó 

szemű, a művészetet szerető és értő fellépői sokadalmat, akik nagy iz-
galommal, lelkesedéssel és igényességgel hozták tűzbe a közönséget és 
a zsűri tagokat.

Örülünk és büszkék vagyunk rá, hogy ilyen sokan ellátogattak 
Nagykátára, hogy ilyen sok tehetséges ember él közöttünk s évről évre 
felkeresnek bennünket, s reméljük nem lesz ez másképpen jövőre sem.

művelődési központ
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Nagy rendezvényeink közé tartozik minden évben a 
költészet napjához kapcsolódó járási vers- és prózamon-
dó verseny lebonyolítása. A térség általános iskoláiból ér-
keznek a legjobbak a Könyvtárba és innen jutnak tovább a 
megyei döntőbe. Zsűrizni mindig a Damjanich János Gim-
náziumból és az Ipari Szakközépből hívunk tanárokat, akik 
minden évben segítségünkre vannak. Negyedik alkalom-
mal rendezzük meg az SNI iskola tanulóinak is a vers-és 
prózamondó versenyt, akik minden évben egyre nagyobb 
számban tanulnak meg egy-egy verset, vagy prózát.

Április 14-én 17 órai kezdettel Zsirai László hármas 
könyvbemutatója lesz a kupolateremben. Közreműködik 
Kubik Anna, Kossuth- és Jászai Mari díjas színművész. Az 
íróhoz közel áll a kereszténység és ebben a témában alkot, 
számos vallási témájú könyve megjelent már, valamint ilyen 
jellegű folyóiratokban is rendszeresen publikál. A részvétel 
ingyenes!

Április 23-án, szombaton lesz a GameKapocs Társasjá-
ték Klub következő alkalma, melyen sor kerül Smart Egg 
versenyre is. Majd azt követően, 24-én vasárnap 15 órától 
a Sámli Zenekar koncertje, mely barátok összeszervező-
désével alakult, ÉS A Könyvtárban működő Baba-mama 
Klub közös rendezvénye. Népi, verbunkos zenét játszanak 
hegedű, brácsa, bőgő és énekszóval, melyre 0-99 éves korig 
várunk mindenkit szeretettel. Lesz táncház is! A belépő díj 
felnőtteknek 600,-, gyerekeknek 400,- Ft.

Április 30-án a majálison is megtalálnak bennünket, 
melyre rajzpályázatot hirdettünk óvodásoknak és általános 

iskolásoknak. A téma maga a majális, hogy hogyan képze-
lik el a gyerekek. A rajzok beadásának határideje április 22, 
a legjobb alkotások készítői könyvjutalomban részesülnek, 
melyek a majálison lesznek kihirdetve és kiállítva is.

NÉGY SZÍNDARAB EGY SZÍNPADON!
A Nemzeti Művelődési Intézet Pest Megyei Irodája és a 

Nagykátai Városi Könyvtár, Művelődési Központ és Táj-
ház 2016. március 20-án, vasárnap Nagykátán, a művelő-
dési központ színháztermében rendezte meg a Pajtaszín-
ház Pest Megyei Bemutatót. 

A nagykátai bemutatót Dorner Gábor polgármester nyi-
totta meg.

Az országos mintaprogram keretében Pest megye négy 
települése, Galgahévíz, Tápiószőlős, Tinnye és Verőce szín-
játszó közössége hozott létre előadást. Mentorként a Magyar 
Teátrumi Társaság által delegált színházi szakemberek segí-
tették a társulatok munkáját a próbafolyamatban. A projekt 
kiemelt célja a színjátszó hagyomány újjáélesztése és tovább-
vitele, valamint olyan élményközpontú tanulási színtér lét-
rehozása, amelyben komplex művészeti és közösségformáló 
tevékenység jöhet létre. A fél éven át tartó projektmunkát 
egy közös előadás zárta, melynek célja a nyilvánosság előtti 
bemutatkozás mellett az amatőr színjátszás ismertté tétele.

Támogatók: Nagykáta Város Önkormányzata, a Magyar 
Teátrumi Társaság, a Magyar Művészeti Akadémia, vala-
mint a Tápiószelei Virágmag Kft. 

Lugosiné Urbán Erzsébet, igazgató

A Ceglédi SZC Nagykátai Ipari Szakközépiskolája és Szakiskolája 
újabb lépést tett afelé, hogy korszerű, egyre magasabb színvonalú okta-
tást tudjon nyújtani tanulóinak.  A Steljes Evropa d.o.o., a SMART Ma-
gyarországi disztribútora a CSZC Nagykátai Ipari Szakközépiskola és 
Szakiskola Tóth Éva angol szakos tanárának –  “Példamutató SMART 
Oktató” – a digitális pedagógia során elért eredményes munkája elis-
meréseként egy SMART interaktív táblát adományozott. A támogatás-
sal a több éve tartó aktív, informatikai eszközökkel támogatott projekt-
munkánkat ismerték el, és egyben hozzájárultak, hogy a jövőben még 
sikeresebben és hatékonyabban tudjunk működni.

A cég által 2016. januárjában felszerelt és használatba vett interaktív 
tábla hivatalos átadójára 2016. március 8-án került sor, Mark Mason 
a cég európai kereskedelmi igazgatójának három napos magyarorszá-
gi látogatása során, mely keretében tagintézményünkbe is ellátogatott 
Velő Józseffel a Steljes magyarországi képviselőjének kíséretében.

Az átadón ünnepségen az iskola helyi vezetése és a digitális peda-
gógiában jártas kollégák mellett  tiszteletét tette a Ceglédi Szakképzési 
Centrum főigazgatója, Buncsák Gábor.  Az eseményről Fülöp Hajnalka, 
a Modern Iskola szakmai portál főszerkesztője tudósított személyesen. 
Nem szabad elfelejtenünk, hogy az eszközök önmagukban semmit sem 
érnek, ha nincs egy mellette motivált és lelkes tanár, aki a mindenna-
pi oktatója munkáját az eszközök használatára építi aktívan bevonva a 
diákokat. Ez az elismerés és támogatás egyben a diákok érdeme is,akik 
már több hete lelkesen használják a táblát. 

Köszönjük még egyszer a Steljes Evropa támogatását és jó munkát 
kívánunk a tanulóinknak :)

Tóth Éva, idegen nyelvi munkaközösség-vezető

Su
li-
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Áprilisi beharangozó (nagy rendezvények a Könyvtárban)

SMART Interaktív tábla hivatalos átadója az Ipariban
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Interjú Osvald Lászlóval
  Egykori tanítványként nekem jutott az a megtisztelő fel-

adat, hogy a rovatba tett ajánlásom után a pályafutásodról 
írhassak. Számos nagykátai és környékbeli diákod sorsa, 
jövője a te munkásságodnak, személyiségednek köszönhe-
tően alakult pozitívan. Ezen kívül nagy szerepet vállaltál 
az Alfonsine-Nagykáta testvérvárosi kapcsolatban is...

– Laci bácsi, hogyan és honnan indult az „olaszos” pályafu-
tásod?

– Keszthelyen jártam gimnáziumba, s mondhatom, hogy 
mindenért Keszthely felelős. Az akkori igazgatóm, Du-
gonics József volt az olasztanárom is. Az orosz nyelv 
mellett ő terelgetett engem, hisz kamaszként engem 
sem a tanulás motivált a leginkább... Ezen kívül vasár-
naponként a „Szívküldi” adásban gyakran hallottam 
olasz operaáriákat és érdekelt, vajon miről is szólhatnak, 
s felkutattam a kottákat, szövegeket. Az akkor nálunk 
elérhető „Noi donne” lapot is gyakran megvettem és el-
kezdtem szótárazgatni. Volt egy régi írógépünk, amin 
szószedeteket gyártottam, s aznap meg is tanultam. 
Rájöttem, hogy ragadnak rám a szavak... 3. osztályos 
koromban írtam egy bemutatkozó levelet és kiküldtem 
Olaszországba, öt különböző helyre, iskolaigazgatók-
nak címezve. Egy helyről érkezett vissza levél, egy olasz 
lánnyal így kezdtem levelezésbe, akivel évekig levelez-
tünk, de sosem találkoztunk.

– Mi volt az első élményed olaszokkal?

– Szintén harmadikos gimisként nyári munkára jelent-
keztem egy keszthelyi szállodába. Az akkori recepciós 
sok nyelven beszélt, kivéve olaszul, s itt jött az én szere-
pem. Én segítettem a tolmácsolásban, s büszke voltam 
magamra, hiszen az olasz csoport is nagyon hálás volt.

– Aztán jöttek az egyetemi évek...

– 1962-ben jelentkeztem az ELTE-BTK olasz-orosz sza-
kára. Életemben először voltam a fővárosban, térképpel 
a kezemben kerestem a felvételi helyszínét... 85 főből 
14-ünket vettek fel.

– Hogyan kerültél Nagykátára?

– Az akkor itt tanító pedagógus várandósága miatt keres-
te az utódját, s a mi kollégiumunkba jött be. Gondoltam, 
átmenetileg kipróbálom magam. De Pátkai Imre bácsi-
ék olyan szeretettel fogadtak s aztán a tanításban szer-
zett örömöm, sikereim, a kollektíva, majd a feleségem is 
hozzájárultak ahhoz, hogy itt maradtam. Az első osztá-
lyaimra még ma is élénken emlékszem, magas szinten 
tanulták mindkét nyelvet. Ha éreztem, hogy fáradnak, 
dalra fakadtunk, s gyönyörű olasz dalokat tanítottam 
nekik. Fantasztikus évek voltak azok!

– Számos sikert, eredményt értél el a szakmádban. Melyek 
a legemlékezetesebbek?

– 1976-tól indultak be azok az olasz versenyek (Festival 
d’Italiano), melyek 40-50 gimnázium részvételével zaj-

lottak, többféle kategó-
riában. A diákjaim egy 
hónapos olasz utakat 
nyertek, mely abban az 
időben sokkal nagyobb 
szónak számított, hi-
szen nem utazhattunk 
ilyen könnyedén bárho-
vá. Nagyon sok diákom 
jelentkezett és került be 
olasz, de orosz szakra is, 
s többen Olaszország-
ban kötöttek házasságot. Nem beszélve a sok sikeres 
nyelvvizsgáról...

– Ha már Olszország, említsük meg testvérvárosunkat, Al-
fonsinét is. Hogyan emlékszel vissza az első találkozásra?

– Bár a kapcsolat 1962-ben alakult, egészen 1983-ig nem 
volt aktív cserekapcsolat. Ekkor 4 olasz érkezett Nagyká-
tára, köztük Antonio Pezzi, aki azóta is rendszeres láto-
gatója városunknak. Az akkori tanácselnökünk, Nyitrai 
Ferenc, majd Akantisz Marcell is minden segítséget 
megadtak. 1984-ben a tanács tagjai 10 kiváló diákkal 
utaztak Alfonsinébe, s ekkortól indult a rendszeres cse-
reutazás. Meg kell említeni a Tápiómente Táncegyüttes 
szerepét is Domján Lajos vezetésével, hiszen a  Milleluci 
Táncegyüttessel kulturális vonalon ők is erős hatással 
voltak a kapcsolat fenntartására, ápolására.

 1987-ben 60 olasz futva érkezett Nagykátára a “Pace 
senza frontiere” (Béke határok nélkül) stafétája alatt. 5 
napon át futottak felváltva, s a Parlament alelnökének 
fogadása után a majálisunkon együtt ünnepeltünk.

– Mire vagy a legbüszkébb pályafutásod során?

– Először is annak örülök, hogy visszatekintve látom, 
hogy jó nyomot hagytam magam mögött... Kitermeltem 
az utódaimat: Bezzegh Annamária, Osvald Katalin, Si-
mon Judit, Bori Zsuzsanna az én tanítványaim voltak, s 
váltak olasztanárokká. A mai napig sok baráti kapcsolat 
is megmaradt az olaszokkal. 12 utat vezettem Alfonsi-
nébe, de emellett velencei hétvégéket is szerveztem. 
1987-ben megkaptam a Kiváló Pedagógus kitüntetést, 
melyet a Parlamentben vehettem át.

– A tanári pálya vége, a nyugdíjba vonulás azonban nem 
jelentett inaktív időszakot. A mai napig a háttérben 
munkálkodsz...

– Igen, először az „olaszos” honlapomat készítettem el 
(www.italicus.mlap.hu), de az Alfonsine-Nagykáta fa-
cebook oldalon is igyekszem naprakész információkkal 
szolgálni. A közelmúlt újdonsága az orosz honlapom 
(www.diaslako.simplesite.com).

– Laci bácsi, minden egykori diákod nevében kívánok to-
vábbi jó egészséget és hasonlóan aktív éveket!

Akantiszné Simon Judit



12

Ci
vi

l-s
ar

ok

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 37/2016. (II.10.) számú határozata alapján a Katica Nyugdíjas Klu-
bot Pro Urbe önkormányzati kitüntetésben részesítette. A kitüntetés átadására 2016. március 15.-én megtartott városi 
ünnepségen került sor.

Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! 
Kedves Nagykátaiak!

Engem, és Takács Istvánné volt klubvezetőt ért az a megtisz-
teltetés, hogy a Katica Nyugdíjas Klub nevében átvehettük, és 
most megköszönhetem ezt a nem mindennapi kitüntetést. Ez 
a díj is bizonyítja, hogy a városnak, a város vezetőinek fon-
tos, hogy a szépkorúakat tisztelet, és megbecsülés övez-
ze, valamint a közösségért végzett munka elismerésre 
kerüljön. Ezért a díjért a közösségünknek meg kellett 
dolgozni, ezt a díjat meg kellett szolgálni, amit öröm-
mel tettünk. A klub 28 éves működése során képessé-
geink szerint, mint közösség is kivettük részünket a 
város közéletéből, hozzájárultunk a népi, a nemzeti, 
a Nagykátai hagyományok megőrzéséhez, ápolásához.  
Nagy megtiszteltetés ez a kitüntetés a Katica Nyugdíjas Klub 
számára, ugyanakkor nagy felelősség is. Ám ennek a díjnak ma 
is, és a jövőben is meg kell felelni, ehhez méltónak kell lenni. És 
ez nem kis dolog. Ha természetes személy kapja a díjat, „csupán” 
életében kell méltónak lenni hozzá. 

Ha szervezet, mint például a klubunk kapja, akkor az idők 
végezetéig, legalábbis amíg az meg nem szűnik, akár emberöl-
tőkön keresztül is méltónak kell lenni.

A klub nevében ígérem, hogy a Katica Nyugdíjas Klub to-
vábbra is úgy fog működni, dolgozni, ahogyan eddig, vagy még 

jobban. A Pro Urbe Díj elsősorban kötelez bennünket a jövőre 
nézve.

Még egyszer, köszönjük ezt a nagy megtiszteltetést mindazoknak, 
akik felterjesztettek, akik méltónak találtak bennünket, és nekünk 

ítélték ezt a kitüntetést. Szeretettel mondunk köszönetet azoknak 
az intézményeknek, vállalkozásoknak, magánszemélyeknek, 

akik bármely módon segítették, segítik, támogatják a klub 
működését. Külön is meg kell köszönnöm a klub, vezető 
művészeti vezetőjének, Szalainé Apró Máriának, és Hor-
váthné Nemes Mária művészeti vezetőnek a munkáját, 
akik hozzásegítették amatőr művészeti csoportjainkat a 

város, és a klub méltó képviseletéhez.
Köszönöm Szegedi Pál nyugalmazott igazgató 

úrnak, Apró Marika művelődésszervezőnek, akik a 
Bartók Béla Művelődési Ház részéről kezdeményezték a klub 
megalakítását, megalapozták, támogatták, segítették, segítik a 
klub sikeres működését.

Befejezésül megköszönöm az önfeláldozó munkáját minden 
mai, és valaha is volt klubtagnak, klubvezetőnek, vezetőségi tag-
nak, azoknak is, akik már nem élhették meg a mai napot, de 
megdolgoztak ezért a Pro Urbe Díjért. 

KÖSZÖNJÜK NAGYKÁTA A KITÜNTETÉST, A FELÉNK 
ÁRAMLÓ MEGBECSÜLÉST, SZERETETET! 

Szabó Károly klubelnök

EGY KIS GONDOLATÉBRESZTŐ
Nagykátán sok-sok éven át nem foglalkozott a szemetelés kér-

déskörével a kutya sem, – és még ma sem elegen-, aminek követ-
keztében a településünket övező területen mára 5 nagy kiterjedt 
szeméttel borított gócpont alakult ki, amelyeknek összmértéke eléri 
a 80-100 hektárt, és amelyek mindegyike tartalmaz veszélyes hul-
ladékot is. Ez a tény, már önmagában is szomorú, de amennyiben 
hozzávesszük még azt is, hogy a veszélyes hulladékot is tartalma-
zó szemétszigetek nem csupán csúnya látványt nyújtanak, de már 
legalább egy évtizede szennyezik a talajt és a levegőnket, mi pedig 
mégsem teszünk ellene hathatósan semmit sem, abban az esetben 
elmondható az is, hogy a baj sokkal súlyosabb annál, mintsem az 
a felszínt kapargatva látszik. Súlyosabb, hiszen rengeteg szállópor 
képződik például a hűtőgéphabból, de mi mégis inkább belélegez-
zük azt, mintsem, hogy kitakarítanánk a határt. Mondván: „Dehogy 
szedem a mások szemetét!”. Csakhogy a mások szemete nem csak a 
mások problémája! Okozhat környezeti károkat, egészségügyi gon-
dokat, és ahogy már eddig is okozott, a jövőben is okozni fog anyagi 
kiadásokat. Persze ez utóbbit elsősorban számunkra, nem pedig a 
szemetelők számára. (Legalábbis addig nem, amíg nem változnak 
meg a törvényeink.) És minél tovább nézzük tétlenségbe burkolózva 
a legnagyobb közönnyel életterünk tönkretételét, annál nagyobbra 
növekszik a veszélyforrás is és a várható kiadások összege is. Mert-
hogy előbb vagy utóbb, de egyszer meg kell fizetnünk a közönyünk 
árát! A kérdés csak az, hogy mikor, és hogy az mennyire fog fájni. 

Persze tisztában vagyok azzal is, hogy magát a szemetelést nem 
állítja meg csupán a szemétszedés, és hogy éppen ezért egy fölösle-
ges, – „Nincs értelme!” – munkának tűnik minden, a szemétsze-
désbe fektetett energia, de míg a tétlenség minden szempontból 

csak tovább rontja a már most is elképesztően rossz helyzetet, ad-
dig a takarítás, – még, ha az mások után történik is-, valamelyest 
képes azon javítani. Legalábbis ez tűnik ki abból, hogy még az a 
kevés alkalommal történő és csekély létszámú önkéntest felvonul-
tató szemétszedésekkor eltakarított hulladék sem termelődik vissza 
teljes eredeti mennyiségében a következő szemétszedésig. Vagyis, – 
egyenlőre-, gyorsabban szedjük a szemetet, – ezzel évről-évre egy-
egy darabka földet visszahódítva magunknak-, mint amennyit ki-
hordanak azok, akik nem érzik otthonuknak Nagykátát. Pedig hát 
az általam szervezett elmúlt 4 nagyobb szemétszedésen résztvevők 
átlag létszáma 30-35 fő volt csupán. Teszem hozzá rögtön, hogy egy 
13.600 lelkes városban. És hogy egy kicsit tovább árnyaljam a rész-
vételről alkotott képet, megemlítem még azt is, hogy minden álta-
lam szervezett szemétszedésen találkoztam már más településekről 
érkező önkéntesekkel, sőt, a kezdetek-kezdetén előfordult olyan is, 
hogy kevesebb helybéli jött Nagykáta határát takarítani, mint ahá-
nyan a környező településekről érkeztek számunkra segíteni. Pedig 
hát a mi problémánkat senki nem fogja megoldani helyettünk.

Most, májusban, ismét TeSzedd! Immár hatodik alkalommal. Ez 
pedig azt jelenti, hogy ismét lehetőségünk nyílik arra, hogy óriási 
mennyiségű szemetet takarítsunk el a határból, minimális anyagi 
teher mellett! Éppen ezért ezúttal is regisztráltam rá. Vagyis ismét 
szemétszedést szervezek. Így tehát arra kérem mindazokat, akik 
megtehetik, hogy időt és energiát szakítanak egy egynapos mun-
ka erejéig közösségünk érdekében, no és persze nem csak a „mások 
szemetét” látják az illegális hulladék-lerakatokban, hanem mind-
annyiunk problémáját is, hogy 2016. 05. 01 -én csatlakozzanak hoz-
zám egy újabb kiadós szemétszedés erejéig! 

Találkozzunk május elsején reggel 7 órakor a vasútállomás előtt!
 Turbucz László
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KÖSZÖNJÜK NAGYKÁTA! Pro Urbe Nagykáta kitüntetést kapott a Katica Nyugdíjas Klub
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TISZTELT SZERKESZTŐSÉG!
Még egyszer, de utoljára, Julis néni temetéséhez, a szép méltatás zárómondatához helyreigazítás szükséges: 
A sírhely megváltásához elengedhetetlenül szükséges pénzösszeg összegyűjtése, szomszédom, Bozókiné Margit és 

sógornője Tóthné Móni érdeme! A temetés megszervezése Margitot dicséri! Az együttműködést köszönöm!
Mesterné Metz Klára
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RENDŐRSÉGI HÍREK
Lopott bankkártyát használt a két gyanúsított

Készpénz-helyettesítő fizetési eszközzel visszaélés vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult eljárás a 
Nagykátai Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályán R. Róbert 46 éves és R. Johanna 22 éves nagykátai lakosok ellen.

 A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a gyanúsítottak 2016. március 16-án a délutáni órákban egy nagykátai 
üzlet előtt tulajdonították el a sértett iratait és bankkártyáját, mellyel a bűncselekmény elkövetését követő néhány órán 
belül kilenc alkalommal próbáltak meg készpénzt felvenni.

A nyomozók a beszerzett információk alapján – pénzfelvételi kísérlet közben – a bankjegykiadó automatánál fogták 
el a 46 éves férfit és társát, akiket a Nagykátai Rendőrkapitányságra előállítottak és gyanúsítottként hallgatták ki őket.

Ellenük a további eljárást a Nagykátai Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja le.

Viselt név Szül.dátum Anyja neve 

Kállai Zsófia 2016.02.02. Julianna Zsóri Annamária 

Bálics Ádám 2016.02.02. Sipos Henrietta 

Babay Ottó Balázs 2016.02.02. Lénárt Gabriella 

Rácz Alexa 2016.02.03.  Rácz Szilvia 

Molnár Kincső 2016.02.03. Dr. Kelemen Anikó 

Sütő Róbert Ronaldó 2016.02.03. Sütő Klaudia Julianna 

Dognai Mirella Amarilla 2016.02.07. Dognai Andrea 

Barát Bence 2016.02.12. Deák Bernadett 

Kelemen Stella 2016.02.14. Czakó Anna 

Gáspár László Gusztáv 2016.02.18. Farkas Heléna 

Vonnák Adél Nóra 2016.02.22. Halápi Edit 

Kasza Péter Dominik 2016.02.26. Csomor Ágnes 

Lőrincz Kende 2016.02.29. Fejős Petra 

Sárközi Milán Imre 2016.03.02. Sárközi Violetta 

Botka Fédra 2016.03.03. Nikolics Ágnes 

Mészáros Eszter 2016.03.08. Nagy Zsuzsanna 

Viselt név Szül.dátum Anyja neve 

Kasza Benett István 2016.03.11. Nagy Margit 

Kovács Miriam Julianna 2016.03.12. Kovács Katalin Noémi 

Beri Krisztina 2016.03.13. Beri Krisztina 

Beri Amanda 2016.03.13. Beri Krisztina 

Gallai-Szabó Petra 2016.03.15. Gallai Adrienn 

Boldog Helga 2016.03.16. Benke Ildikó 

Bogdán Elena Elza 2016.03.16. Rafael Elza 

Szabó Bence Mátyás 2016.03.23. Molnár Anita 

Koncz Olivér 2016.03.26. Marton Adrienn 

Fejős Zente 2016.03.26. Urbán Bernadett

Fábry Renáta és Bognár Attila 2016. március 01.

Filep Zsuzsanna és Balogh Illés 2016. március 03.

Piros Mónika és Barna Péter 2016. március 12.

Botka-Végh Zita és Botka Zoltán 2016. március 29.

Név: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:

Juhász Béla Mihály 2760 Nagykáta, István király u. 105. 2016.02.26 73 év

Mudrák István 2760 Nagykáta, Nyár u. 15. 2016.02.27 65 év

Szabó Imréné szül: Khórer Anna 2760 Nagykáta, Kövidinka u. 23. 2016.03.04 83 év

Horváth József 1145 Budapest, Korong u. 37/a. 2016.03.08 70 év

Dacsúr Lászlóné szül: Fejős Margit 2760 Nagykáta, Sport u. 22. 2016.03.12 87 év

Tóth Miklósné szül: Urbán Erzsébet 2760 Nagykáta, Mátyás király u. 61. 2016.03.16 78 év

Laczkó Frigyesné szül. Simon Julianna 1172 Budapest, Bojtorján u. 20. 2016.02.26 90 év

Ördögh Lászlóné szül: Bajkai Erzsébet 2760 Nagykáta, Dózsa György u. 4/b. 2016.03.18 77 év

Hanga Andrásné szül. Czakó Terézia 2760 Nagykáta, Liszt Ferenc u. 1. 2016.03.24 87 év

Fejős Istvánné szül: Tóth Julianna 2760 Nagykáta, Jeles u. 6. 2016.03.26 82 év

Tornai Istvánné  szül: Bodócs Ilona 2760 Nagykáta, István király u. 86. 2016.03.28 96 év

ELHUNYTAK

SZÜLTETÉSEK

HÁZASSÁGOT 
KÖTÖTTEK
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TISZTELT OLVASÓINK!
Március havi rejtvényünk helyes 

megfejtése a következő volt:

„AVONLEA”
A Tóth István Alpolgármester Úr 

által felajánlott ajándékcsomagot 
Molnár Imréné nyerte! 

Gratulálunk!

Áprilisi feladványunk megfejtésé-
nek beküldési határideje:  

2016. április 30.

A megfejtéseket az 
ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 
5000 Ft-os ajándékcsomagot 

sorsolunk ki, melyet Agócs Pál 
Alpolgármester Úr ajánlott fel!
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Emlékszem pár éve ilyenkor kora tavasszal megjelentek a pia-
cokon érdekes zöld csokrocskák, azóta minden évben alig várom, 
hogy friss medvehagyma kerüljön az asztalra. A medvehagyma ma 
már elterjedt és közkedvelt tavaszi ínyencség. A Nevében a jelenté-
se, vagyis a népi hagyomány szerint a barlangjából kibújó medve 
először ezt a növényt keresi, hogy a hosszú téli álom után kitisztítsa 
szervezetét.   Hazánkban főleg a gyertyános, tölgyes vagy bükkös 
erdők aljnövényzetében nő vadul. A szervezetre számtalan jó élet-
tani hatása van csak néhány ezek közül: vérnyomáscsökkentő és 
vérzsír csökkentő hatású, lassítja a koleszterin lerakódások kialaku-
lását az érfalban, javítja a végtagok keringését. Fokozza az étvágyat 
és az emésztőrendszer működését.   Bélfertőtlenítő tulajdonsága 
miatt egyes emésztési panaszok kezelésére alkalmazzák.  C-vitamin 
tartalmának köszönhetően javítja a szervezet ellenálló-képességét. 
Felső légúti megbetegedések megelőzésére és a kialakult hurut 
súlyosságának csökkentésére is alkalmazzák. Bőrön történő kül-
sődleges használata (borogatásként, lemosásként) jótékony hatású 
egyes gombás fertőzések kezelésében Mivel leginkább frissen és 
nyersen fejti ki hatását, ezért önmagában rágcsálva, léként kefirbe, 
joghurtba, szendvicsbe, salátába, palacsintába, omlettbe, kenyérbe 
téve, vagy levesként, főzelékként, krémként, húsokhoz elkészítve. 
Egy szóval mindennel passzol és isteni finom. Teaként egy evőka-
nálnyi apróra vágott medvehagymalevelet kell leforrázni.

 
Hozzávalók: 
50 dkg finom liszt 
1 csokor medvehagyma 
2 tojássárgája 

1 dl tejföl 
25 dkg margarin 
3 dkg élesztő 

1 dl tej 
1 dkg cukor 
só

Elkészítés: Az élesztőt a langyos tejben a cukorral felfuttatjuk. A lisztet a 
margarinnal elmorzsoljuk, hozzáadjuk az élesztőt és a többi hozzávalót. Jól 
kidolgozzuk félkemény tésztává, amit fél óráig pihentetünk. A medvehagymát 
megmossuk, jól lecsepegtetjük, és vékony csíkokra vágjuk. A tésztát kinyújt-
juk, rászórjuk a vágott medvehagyma felét, és az egészet felcsavarjuk, mint 
egy tekercset, nyújtófával kissé ellapítjuk, felébe egymásra hajtva 20 percig 
langyos helyen pihentetjük. Akkor ismét kinyújtjuk, és megszórjuk a maradék 

medvehagymával, és az előbbi módon 
felcsavarjuk, ujjnyi vastagra nyújtjuk. 
Tetejét megrácsozzuk, és közepes mé-
retű pogácsákat szaggatunk belőle. 
Tojással megkenjük, a tepsiben még 
10 percig pihentetjük, majd kisütjük.

Jó étvágyat!

Gődér Beatrix

MEDVEHAGYMÁS POGÁCSA

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559
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NYÁRI 

ÚSZÓTANFOLYAM
a nagykátai strandon, 

a művelődési központ szervezésében, 
  
                                           

                          
számára 

 

JÚNIUS 20-tól JÚLIUS 1-ig 
Szülői értekezlet: június 13. hétfő 17 óra 

Oktatók: Kálmánné Balogh Piroska és Czakó István,   
valamint 

JÚLIUS 4-től JÚLIUS 15-ig 
Szülői értekezlet: június 27. hétfő 17 óra 

Oktatók: Kálmánné Balogh Piroska és Czakó István 
 

Hétfőtől – péntekig (2x5 nap)  

 

Részvételi díj: 13.500 Ft 
 

Játékos keretek közötti oktatás több úszásnemben,  
felügyeletet biztosítunk, tanfolyam végén bemutató óra. 

 

Jelentkezési határidő: június 6. 
 

   Bővebb információ: 29/641-270 

 

               E-mail: muvkozpont@muvkozpont.hu 

A nevezés elindult az idei év legnagyobb országos 
közösségi és szabadidősport-rendezvényére, a  

Nemzeti Bor Maratonra.
 A május 13. és 22. között megrendezésre kerülő 

Nemzeti Bor Maraton 2057 kilométer hosszú útvonala 
Magyarország 123 települését érinti, és hazánk mind a 22 

borvidékén keresztül halad. 
A megszakítás nélkül, tíz napon át tartó sportesemény 

indulói országszerte 122 szakasz közül választhatják ki 
azt, amelyiket teljesíteni szeretnék. 

A 75. szakasz 2016-05-19-én 16.49-kor indul Tápió-
szentmártonból, 17:23-kor érkezik Nagykátára a tájház-
hoz. A szervezők a tavalyi, közel 30 ezer résztvevő után, 

idén 50 ezer résztvevőre számítanak a Nemzeti Bor Mara-
ton szakaszain, valamint a 10 nap kiemelt helyszínein. 

Bővebb info:  
www.nemzetibormaraton.hu
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